

ORIGINALE



Comune di Scicli Provincia di Ragusa Ufficio Statistica

DETERMINA DEL SEGRETARIO COMUNALE

n. 42

del 7.4-11

Oggetto: Costituzione dell' Ufficio di Censimento Comunale per il 15° Censimento Generale della Popolazione anno 2011.

IL SEGRETARIO COMUNALE

Premesso che l'Istat, con propria circolare n. 3 del 03/03/2011, ha fornito ai comuni le prime disposizioni preparatorie per lo svolgimento del 15 censimento generale della popolazione;

Considerato che con il punto 2) della suddetta circolare recita che: "Le funzioni e i compiti di Ufficio Censimento Comunale sono attribuiti all'Ufficio Statistica del comune, ove costituito, e al responsabile dell' Ufficio di statistica sono attribuite le funzioni di responsabile dell' Ufficio Censimento Comunale";

Considerato che presso il Comune di Scicli risulta già costituito un Ufficio di Statistica e Censimento;

Vista la disposizione di servizio n.3 del 08/01/2009, con la quale, alla dipendente sig.ra Miccichè Teresa, è stata affidata la responsabilità dell' Ufficio Statistica e Censimento Comunale; Visto lo Statuto Comunale;

Visto il vigente Regolamento di Contabilità;

Visto il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli EE.LL., approvato con D.Lgs.n.267 del 18/08/2000, e la L.R. n.30 del 23/12/2000 e s.m.i.;

DETERMINA

Per la causale in premessa:

- a) di dare atto della costituzione dell' Ufficio di Censimento Comunale per lo svolgimento delle operazioni connesse al 15°Censimento Generale della Popolazione per l'anno 2011, in seno al già esistente ufficio di Statistica, attribuendo le funzioni e i compiti al responsabile sig.ra Miccichè Teresa ed al collaboratore dott.ssa Calabrese Laura;
 - b) di dare comunicazione via web all' Istat della sopradetta costituzione;

c) di riservarsi il compito di integrare l'Ufficio di Censimento Comunale del personale necessario allo svolgimento delle operazioni censuarie, a seguito ulteriori direttive impartite dall'Istat;

d) di trasmettere copia del presente provvedimento, al servizio finanziario per gli adempimenti di competenza.

Segretario Generale

Malptt. Francesca Sipatra)

Oggetto: Costituzione dell' Ufficio di Censimento Comunale per il 15°	'Censimento
Generale della Popolazione anno 2011.	

SERVIZIO FINANZIARIO	
Impegno: Liquidazione: Mandato: Visto si attesta la regolarità contabile e la relativa copertura finanziaria	
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO) FINANZIARIO